11Iro

HUmsa: Anekcert HukomaeBuy
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.05.2015 04:45:07

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 05.05.2015 15:23:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292148/answer/292151




KmioueBoli cuMBon faHHOM ciy4ae - [ICA . Takoe 3Hauenue [ICA(8,63) Gonee, uem B 2 pa3a Ooiblie
HOPMBI, IBJISIETCS IOKa3aHueM [Jji OMOIICKYU IpocTaThl. [1po Ma3b 3abyabTe MOKa.



